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En Buin, a fecha 28 de enero de 2022 se lleva a cabo, la sesión Extraordinaria N"34 del

Concejo Municipal, presidida por don MARCELO ÁLVAREZ Áfvnnfz, primer concejal de la

comuna de Buin, actúa como Ministro de Fé el Secretario Municipal Gerónimo Martini

Gormaz.

CONCUALES ASISTENTES: Claudio Salinas lvlorales, Tamara Aguilera Cartagena, Francisco

Becerra Osorio, Manuel Sánchez Guajardo, Pedro Fuentes Hidalgo, Ariel Gómez l\rluñoz y

Blanca Rivas lVlaldonado

Concejal Marcelo Alvarez: En nombre de Dios, la patr¡a y la comunidad buinense damos por

iniciada la sesión N"34 Extraordinar¡a del Concejo Municipal de Buin, que se está

desarrollando esta día viernes 28 de enero del 2022, siendo las 17:36 horas, a través de la

plataforma Cisco Webex Meetings y la Tabla N"1 Aprobación y Observación a Actas no

tenemos, Cuenta Alcalde no tenemos tampoco, y tenemos en Tabla Ordinaria punto único

que lo va a leer don Gerónimo por favor, Secretario Municipal.

Secretario Municipal:Acuerdo para aprobar la realización de forma telemática a través de la

plataforma Cisco Webex Meetings de las sesiones Ordinarias programadas para el mes de

febrero del Concejo lvlunicipal de Buin.

Concejal Marcelo Alvarez: ¿esto a raíz de la pandemia podría ser?

Secretario Municipal: El fundamento de esto es: ante la la cantidad de contagios que hay en

la comuna y en el país respecto de la variante Omicron de Covid-19, el Concejo lr/unicipal

ha entendido que lo melor para preservar el funcionamiento de éste y del municipio y para

evitar contagios, es que se mantengan las sesiones telemáticas tambien las ordinarias del

mes de febrero.

Concejal Marcelo Alvarez: lVuchas graclas don Gerónimo, vamos a tomar el acuerdo de

conceJo

Concejal Claudio Salinas: gracias conce.jal Álvarez, de acuerdo a las circunstancias que

fueron planteadas APRUEBO esta propuesta y tambien solicito al adm¡nistrador municipal y

alcalde subrogante en estos momentos que evalué la pertinencia de las actividades

municipales que se están desarrollando.

Concejala Tamara Aguilera:APRUEBO el acuerdo concejal presidente
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Concejal Francisco Becerra: APRUEBO concejal presidente

Concejal Manuel Sánchez: APRUEBO concejal presidente y que el alcalde subrogante evalúe
todas las actividades municipales que ese están realizando.

Concejal Pedro Fuentes: s¡, buenas tardes a todos, APRUEBO concejal presidente.

Concejal Ariel Gómez: APRUEBO concejal presidente y me sumo a la solicitud de que se

analice la pertinenc¡a de las actividades públicas y masivas que organice la municipalidad

durante ese mes de febrero.

Concejala Blanca Rivas: APRUEBO señor presidente.

Concejal Marcelo Alvarez: muchas gracias concejala, yo también APRUEBO y le solicito al

Secretar¡o firlunicipal que certifique la votac¡ón.

Secretario Munlcipal: Por una unanimidad del Concejo Municipal se ha tomado el acuerdo
para aprobar la realización de forma telemática a través de la plataforma Cisco Webex

Meetings de las sesiones Ordinarias programadas para el mes de febrero del año 2022 del

Concejo, por efectos de la pandemia.

Concejal Marcelo Alvarez: Siendo las 17:39 horas del dÍa viernes 28 enero de 2022 se da por

cerrada la ses¡ón N"34 Extraord¡naria del concejo Municipal, les mando un abrazo grande a

todos los concejales, les pido que se cuiden mucho, está complicado el tema del contagio y

lea deseo una buena tarde.
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